



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



半夜偷人财物,发回短信换钱

原是蠢贼为买游戏币,警方顺藤摸瓜将其抓

本报8月2日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 康成峰 王东) 盗贼半夜入室行窃后,却发短信给失主,要求给钱归还所偷财物。近日,博山警方将犯罪嫌疑人秦某抓获。

7月16日一早,家住博山小吃街的一男子向博山警方报警,称因晚上睡觉没关窗,半夜家里进了窃贼,他的一部三星5660手机和笔记本电脑被偷。报案后不久,该男子向公安局反映,他女朋友收到他偷的手机发出的短信,说如果

想拿回电脑,就往一工商银行卡里打1000元钱。为了表示诚意,犯罪嫌疑人说将把笔记本电脑的鼠标放在沿河路的一个界碑下。

收到短信后,该男子前往界碑,果真发现了电脑鼠标。受害者女友为了拿回电脑,便往犯罪嫌疑人所留银行卡号里打了500元钱,下午下班回家,受害者在家门口看到了自己的电脑。

收到笔记本电脑的第二天,受害者女友再次收到犯罪

嫌疑人用他的手机号发来的短信,要求往另一张农行卡里打钱,并归还所偷手机。但是当时博山警方已经将受害者手机找到。原来,犯罪嫌疑人只是将手机卡拿出来发送短信,手机已经拿到二手手机市场变卖。

警方在不断的摸排调查中发现,银行卡办卡为真实姓名,但持卡人并非办卡人。在银行卡账户查询信息中发现这两张银行卡每天都有支出,100元、200元不等,交易非常频繁。7月25日,博山警方在

网吧、旅馆的排查中,一家旅店老板说,发现一个顾客经常晚出早归,随即在旅馆的摸排过程中,发现了受害人的手机卡。7月25日下午4时许,博山警方将犯罪嫌疑人秦某抓获归案。

据博山警方介绍,犯罪嫌疑人秦某,1982年出生,沉迷于游戏,每天支出钱买游戏币养活自己的游戏人物。因为没有固定职业,无法承担高额的游戏金额,便萌生了入室盗窃的想法。

没钱上网偷同伴 网瘾小伙进班房

本报8月2日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 沉迷网络的王某,因无力承担上网费用,偷了一同上网的张某950元钱和手机。7月26日,桓台县少海派出所民警将正在上网的王某当场抓获。

据介绍,现年18岁的王某中学毕业后,整日游手好闲,渐渐染上了泡网

吧的不良习惯。但无经济来源的他又承担不起高额的开支。王某动起歪念,将目标瞄准了在一起上网的张某。7月23日凌晨2时许,王某将手伸向了旁边已睡着的张某的口袋,窃得现金950元,手机一部。7月26日,王某正在城区的另一家网吧“享受”时,被公安民警抓获。

仗妻子职务之便 挪用公款23万元

结果夫妻一同被拘

本报8月2日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 李淑娟 彭延群) 丈夫利用妻子职务之便,挪用公款近23万元。8月1日,涉嫌挪用资金的夫妻二人被张店警方抓获。

7月份以来,淄博某小区居委会的工作人员频频接到电话,说他们小区拖欠水电费。但是这个小区的居民都是按时交纳水电费,经查,他们发现出纳员左某某一直没将收集的水电费交到相关部门。

原来,由于业主委员会没有公共资金账户,出纳员左某某就将收的电费、物业费和报销的各种费用存到自己名下的银行卡中。后来,她的丈夫把银行卡拿走,在明知是公款的情况下,却依然分几次从卡上取走近23万元。丈夫说他投资做生意被人骗了,公款是再也要不回来了。

目前,犯罪嫌疑人左某某和韩某某已被刑事拘留。

查纠 违章车

近日,高青县交警大队为迎接省文明办创城实地考察,大力整顿城区和各省道交通秩序,查纠违法停车、驾乘摩托车不戴头盔等各类交通违法行为,努力为迎接创城检查和群众出行创造良好的交通秩序。

本报通讯员 全茂军 摄影报道



每一次旅行,都是一次拓界
去开拓远方未知的风景
更重新发现身边的美好
拓界 就是人生的旅行

因为狮跑 人生更精彩

东风悦达·起亚

SPORTAGE 狮跑
都市拓界车

狮跑 2.0 DLX 版 7月“拓”然上市!

轿车级 舒适驾乘

正统SUV 硬朗设计风格

基本款亦享 丰富配置

东风悦达起亚汽车有限公司

全国呼叫中心: 400-799-0000

网址: www.dyk.com.cn

2012顾客满意年的“+1”服务
像关心家人一样关心客户

东风悦达起亚淄博东联4S店

地址: 淄博市张店区山泉路95号

电话: 0533-2983700